11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2009 12:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.05.2009 12:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/91269/answer/91270




YBaxxaemas Ceta! O01iero aHanan3a MO4YY HEJJOCTATOYHO - HA[O0 COATh II0CEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [TofcunTaliTe KOMMYECTBO IPUHUMaeMOM KUAKOCTH 3a CyTKH,
KOJIMYECTBO BBHIAENISIEMOM MOYH, KOIMYECTBO MOUYEHCIYCKAHUM 3a MeHb, 3@ HOUb. M 9TUMM TaHHBIMU

o0paTUTECh K IeTCKOMY ypoJiory. HacTosaTeIbHO He PEKOMEHAYIO He 3aHUMAaThCs CaMOJIeYeHUEM.
Ynauu.



